
РЕШЕНИЕ №3/197704881926

04.04.2019 года ул.Садовая-Самотечная, д.1, г. Москва

Я, начальник отделения 4 отдела УГИБДД ГУ МВД России по г.Москве

подполковник полиции Новиков Игорь Александрович, руководствуясь главой 30

Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее -

КРФоАП), рассмотрев жалобу №3/197704881926 от 30.03.2019 года Баринова

Андрея Николаевича, 25.11.1973 года рождения, адрес: ул.Бестужевых, д.21В, кв.16,

г. Москва, 127566, тел.89165823860, на постановление №18810177190326068718 по

делу об административном правонарушении №3531975, вынесенное 26.03.2019 года

по ч.2 ст.12.9 КРФоАП,

УСТАНОВИЛ:

26.03.2019 года в 06:04 по адресу: ул.Ботаническая, напротив д.33, г. Москва

специальным техническим средством фиксации административных правонарушений,

имеющим функцию фотосъемки: КАП "АвтоУраган-ВСМ2", зав. №AS7700117, свид.

о поверке №18/П-250-18, действительное до 05.04.2020 года включительно,

работающим в автоматическом режиме, зафиксировано транспортное средство (далее

- ТС) марки ХЕНДЭ СОЛЯРИС, государственный регистрационный знак

Х201МВ777, свидетельство о регистрации ТС №7729451460, водитель которого в

нарушение п.10.2 ПДД РФ двигался со скоростью 84 км/ч при максимально

разрешенной 60 км/ч, чем превысил максимально разрешенную на данном участке

скорость на 24 км/ч.

26.03.2019 года инспектор 4 отдела УГИБДД ГУ МВД России по г.Москве

капитан полиции Данилов Виктор Сергеевич рассмотрел полученные материалы со

специального технического средствa фиксации административных правонарушений,

имеющего функцию фотосъемки: КАП "АвтоУраган-ВСМ2", зав. №AS7700117, свид.

о поверке №18/П-250-18, действительное до 05.04.2020 года включительно.

26.03.2019 года инспектор 4 отдела УГИБДД ГУ МВД России по г.Москве

капитан полиции Данилов Виктор Сергеевич в отношении владельца транспортного

средства марки ХЕНДЭ СОЛЯРИС, государственный регистрационный знак

Х201МВ777, Баринова Андрея Николаевича на основании ч.2 ст.12.9 КРФоАП

вынес постановление №18810177190326068718 по делу об административном

правонарушении и назначил административное наказание в виде административного

штрафа в размере 500 руб.

30.03.2019 года в УГИБДД ГУ МВД России по г.Москве поступила жалоба

№3/197704881926 Баринова А.Н. на постановление №18810177190326068718, в

которой сообщается о несогласии с вынесенным постановлением, так как водитель

ТС двигался со скоростью 57 км/ч.

В ходе рассмотрения жалобы установлено, что при вынесении постановления

по делу об административном правонарушении учитывались показания специального

технического средства КАП «АвтоУраган-ВСМ2» №AS7700117, утвержденного в

установленном порядке в качестве средства измерения, имеющего все необходимые

сертификаты и поверки.

В соответствии с примечанием статьи 1.5 КоАП РФ бремя доказывания

невиновности по нарушениям, зафиксированным с помощью работающих в

по жалобе на постановление по делу об административном правонарушении
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автоматическом режиме специальных технических средств, лежит на лице, в

отношении которого ведется производство по делу об административном

правонарушении.

При этом собственник транспортного средства не предоставил сведений,

которые могут повлиять на вынесенное постановление по делу об административном

правонарушении. Таким образом, сведения, указанные в жалобе Баринова Андрея

Николаевича не подтвердились.

На основании изложенного и руководствуясь п.1 ч.1 ст.30.7 КРФоАП,

РЕШИЛ:

Постановление №18810177190326068718 по делу об административном

правонарушении, вынесенное 26.03.2019 года в отношении Баринова А.Н., оставить

без изменения, а жалобу без удовлетворения.
В соответствии со ст.30.9 КРФоАП принятое решение может быть обжаловано

в суде в течение 10 суток со дня вручения или получения копии решения.

И.А. Новиков
Начальник отделения 4 отдела

подполковник полиции


